
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Program putovanja: 
RIJEČNO KRSTARENJE DUNAVOM PREMIUM 
Passau -Beč – Budimpešta – Bratislava - Dolina Wachau 

Vrijednost više: 
uključen transfer od/do broda, pratitelj putovanja, svi izleti, paket pića, puni pansion na 
brodu , popodnevna kava i kolač, piće dobrošlice, kapetanova Gala večera ! 

 
1. DAN ZAGREB – PASSAU - BROD 

 
Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora u Zagrebu u 05:00 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Austriju uz 
kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u grad Passau. Biskupski grad je na slikovitom 
položaju na tri rijeke: Dunavu, Ilzu i Innu i poznat i po riječnim krstarenjima. Razgled stare 
povijesne jezgre: gradska vijećnica  - Wittelsbachov trg i fontana - biskupska rezidencija - katedrala 
sv. Stjepana bogato ukrašena stropnim slikarijama i najvećim orguljama u Europi.  Ukrcaj na brod 
MS SILVER by Amadeus u poslijepodnevnim satima. Smještaj u kabine. Polazak broda u 16 sati, Piće 
dobrodošlice. Večera. Noćenje. 

 
2. DAN BEČ 

 
Doručak. Prijepodnevna plovidba Dunavom uz opuštanje I korištenje brodskih sadržaja. Dolazak u 
austrijsku prijestolnicu Beč u podnevnim satima. Ručak na brodu. Razgled grada (izlet uključen u 
cijenu): Ring – trg Marije Terezije - veliki muzeji – gradska vijećnica – sveučilište - katedrala sv. 
Stjepana – Graben – Hofburg – Karlova crkva. Predlažemo posjet slavnim bečkim kavanama-
slastičarnicama ili posjet brojnim bečkim muzejima (povijesno-umjetnički muzej KHM, grafička 
zbirka Albertina, carski apartmani, Kunstforum, muzeji Museumsquartiera itd.). Povratak na brod. 
Odlazak broda u 18 sati. Večera. Noćenje. 

3. DAN BUDIMPEŠTA 
 

Doručak. Dolazak u Budimpeštu u jutarnjim satima. Razgled grada autobusom i pješice (izlet 
uključen u cijenu) približit će vam najvažnije povijesne znamenitosti i zanimljivosti: Trg heroja 
podignut za tisuću godina dolaska Mađara, aveniju Andrassy - najljepšu gradsku ulicu sa sjajnim 
palačama i Operom, mostove na Dunavu, budimsku utvrdu sa crkvom sv. Matijaša i kraljevskom 
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palačom, kao i monumentalni Trg heroja. Ručak na brodu. Slobodno vrijeme za istraživanje 
mađarske prijestolnice, odlazak na zanimljivu tržnicu, posjet nekoj od slavnih kavana-slastičarnica ili 
šetnju uz obalu Dunava. Večera. Odlazak broda u 21 sat. Noćenje. 

4. DAN BRATISLAVA 
 

Doručak. Prijepodnevna plovidba Dunavom prema Slovačkoj. Ručak. Dolazak u Bratislavu rano 
poslije podne. Razgled grada (izlet uključen u cijenu): Stari grad Bratislavsky Hrad – stara gradska 
vijećnica – Michalski toranj – Katedrala sv. Martina – Academia Istropolitana – Slovačko narodno 
kazalište – glavni gradski trg. Odlazak iz Bratislave u 16.30 sati. Večera. Noćenje. 

5. DAN DOLINA WACHAU I IZLET U MELK 
 

Doručak. Plovidba prema području austrijske doline Dunava Wachau koja je pod zaštitom Unesca. 
Slikoviti krajolik s vinogradima, malim selima, dvorcima i utvrdama na brežuljcima privlači 
posjetitelje tijekom cijele godine. Brod pristaje u luci Emmersdorf. Izlet (uključen u cijenu) do 
gradića Melk poznatog po velikom benediktinskom samostanu. Šetnja unutarnjim dvorištima 
samostana do bogato ukrašene crkve. Ovdje je Umbero Eco smjestio početak radnje poznatog 
romana “Ime ruže”. Posjet muzeju u samostanu (uključena ulaznica) s mramornim dvoranama i 
velikom knjižnicom i vrijednim izlošcima. Oko samostana je i veliki barokni vrt barokni vrt s 
paviljonima i cvjetnim gredicama. Povratak na brod. Odlazak broda u 13 sati. Svečana kapetanova 
Gala večera. Noćenje. 

 
6. DAN PASSAU - ZAGREB 

 
Doručak. Dolazak u Passau I iskrcaj s broda oko 08.30 /09.00 sati. Transfer autobusom do Zagreba. 
Vožnja kroz Austriju I Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u 
kasnim poslijepodnevnim satima. 

***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu, vodostaju 
Dunava i odluci kapetana. Brodski prijevoznik može po odluci kapetana, zbog vremenskih prilika ili 
promjena mogućnosti pristajanja u pojedine luke izmijeniti rutu plovidbe - raspored pristajanja po 
danima. 

Cijena i način plaćanja. 
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI: 

 

 
Doplata za različite tipove kabina na brodu (obavezna doplata ovisno o raspoloživosti u 
trenutku rezervacije) 
Osnovna cijena krstarenja po osobi je za dvokrevetnu kabinu na polubi Haydn položaj kabine na krmi. 
Drugi tipova kabina mogući su uz doplatu. Sve kabine na brodu su s dva kreveta (koji se mogu spojiti 
ili odvojiti), kupaonica tuš/wc, sušilo za kosu, klima, ormar za garderobu. Površina kabina je od 16 
(Haydn paluba) do 17,5 kvadratnih metara (Strauss I Mozart paluba) 



Haydn deck (paluba Haydn) je na nižem katu broda s manjim prozorom. Dva su tipa kabina na ovoj 

palubi: kabina na krmi (osnovna cijena putovanja),kao i kabine uz doplatu koje na tom katu nemaju 
položaj na krmi 

 
Strauss deck (paluba Strauss) ove su kabine na srednjem katu putničkih kabina i imaju panoramski 

prozor koji se može otvoriti spuštanjem. Dva su tipa kabina na ovoj palubi: kabine uz krmu broda kao 
i one koje nemaju položaj na krmi. 

 
Mozart deck (paluba Mozart) kabine se nalaze na najvišem katu putničkih kabina I imaju 
panoramski prozor koji se može otvoriti spuštanjem. 

 
Doplata po osobi različiti tipovi dvokrevetnih kabina 
Haydn deck doplata po osobi 95 EUR 
Strauss deck krma doplata po osobi 225 EUR 
Strauss deck doplata po osobi 265 EUR 
Mozart deck doplata po osobi 345 EUR 

 
Doplata za boravak jedne osobe u kabini: 
Haydn deck aft (krma) 195 EUR 
Haydn deck 315 EUR 
Strauss deck krma 615 EUR 
Strauss deck 695 EUR 
Mozart deck na upit 

 
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

 
 Transfer turističkim autobusom od/do broda: Zagreb – Passau - Zagreb 
 sve razglede i izlete prema programu 
 smještaj u odabranoj dvokrevetnim kabinama na brodu MS Silver by Amadeus (osnovna 
je cijena na osnovi smještaja po osobi u dvokrevetnoj unutarnjoj kabini na palubi Haydn 
na krmi Haydn deck aft, (kabine na palubi Haydn imaju mali prozorčić,ali ne i veći 
panoramski prozor kako je na višim palubama), Smještaj u jednokrevetnim kabinama 
moguć je uz doplatu. Nema mogućnosti smještaja u trokrevetnim kabinama. 

 Puni pansion na brodu (doručak, ručak i večera) 
 Popodnevna kava I kolač 
 Večernja zakuska (midnight snack) 
 Filter kava ili čaj na kraju ručka I večere 
 Piće dobrodošlice 
 Kapetanova Gala večera 
 Paket pića na brodu (od 9 ujutro do ponoći ) uključuje točeno pivo, domaće vino, 
pjenušavo vino, vodu, bezalkoholna pića Coca Cola, Fanta, Sprite, sok od naranče ili 
jabuke, posebni dnevni cocktail izvan vremena obroka) 

 Lučke pristojbe u svim lukama 
 licenciranog turističkog pratitelja -usluga pratitelja na hrvatskom jeziku tijekom cijelog 
puta 

 osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine, 
 troškove organizacije i realizacije putovanja 

 
 CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

 
 ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike osim onih navedenih izrijekom kao 
uključene 



 dodatne sadržaje I troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode 
(piće, dodatni obroci,telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.) 

 putno osiguranje 
  

 INFORMACIJE: 

 
Brod MS Silver by Amadeus 

 
Brod plovi pod njemačkom zastavom i izgrađen je 2016. godine. Ima 4 palube (od kojih su tri 
za putnike), 84 kabina ,maksimum 168 putnika, jezik komunikacije osoblja na brodu je 
njemački I engleski. Panoramski restoran, vanjska terasa (lounge), Lido bar, fitness, frizer. 
Odjeća na krstarenju: tokom dana preporučujemo udobnu odjeću I obuću pogodnu za izlete, 
za večere kao I svečanu kapetanovu Gala večeru preporuka je formalna ili svečanija odjeća. 

Više informacija o brodu i kabinama možete naći na slijedećem linku: 

https://www.amadeus-rivercruises.com/our-amadeus-fleet/detail/silver-by-amadeus.html 

Podaci potrebni kod rezervacije aranžmana: 
 

Molimo da prilikom rezervacije aranžmana obavezno date slijedeće podatke: ime i prezime, 
datum rođenja, državljanstvo i broj putovnice ili osobne iskaznice. Ovi su podaci potrebni za 
brodske liste putnika. 

 
Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna) na transferu Zagreb-Passau - Zagreb 
• sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi 30 EUR 
• bilo koje drugo sjedalo po odabiru 20 EUR 
• sjedala 3 i 4 nisu u prodaji 

 
NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika, te različitosti numeracije 
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj sjedala, 
no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao niti 
dali je sjedalo do prozora ili do prolaza. U slučaju da putnik ne odabere doplatu za određeno 
mjesto u autobusu, prihvatiti će bilo koji broj sjedala koji se dodjeljuje po redoslijedu prijave n 
prijave nakon dodjele sjedala putnicima koji su odabrali sjedalo uz doplatu. 
Napomena u vezi obroka na brodu: 
Ovaj program uključuje puni pansion na brodu. U slučaju ako imate neke posebne potrebe u 
vezi prehrane (npr.da ste vegetarijanac, ne jedete neku hranu, alergični ste itd.) obavezni ste 
to napomenuti prilikom rezervacije putovanja. Organizator putovanja ne može tek po dolasku 
na brod tražiti prehranu pod posebnim uvjetima za putnike koji to nisu prijavili prilikom 
rezervacije putovanja. 

 
Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: 
Za državljane RH viza za ovo putovanje nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća 
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima 
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili 
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog 
slučaja i bolesti na putovanju. 
 
 
VAŽNE INFORMACIJE: 
Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni 
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, 



kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. 
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili 
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje 
prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta 
navedenih u programu na dan formiranja programa. Program nije pogodan za osobe sa 
smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator 
putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike 
kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Agencija ima pravo 
promjene redoslijeda programa. 

 
 
 

ODGOVORNI ORGANIZATOR: 
 

Mondo travel d.o.o. 
 
 
 



 


